
Dobra sol in slaba sol – ali poznate razliko?

Naravna sol vsebuje 84 elementov, ki so pomembni za vitalne funkcije telesa. Ta polnovredna sol izvira iz pramorij, iz 

katerih se se razvila vsa živa bitja. Še danes vladajo v notranjosti človeške celice slični pogoji in delovanje naše krvi in 

našega živčnega sistema je odvisno od prisotnosti teh elementov. Ca. 1% telesne mase se sestoji iz soli.

Kaj naredi današnja solna industrija iz te prasoli? 

V tehnično zapletenem postopku »očisti« 82 elementov iz soli tako da ostane samo še natrijev klorid (NaCl). Ta posto-

pek se imenuje rafiniranje. Več kot 93% predelane soli se uporablja v industriji, ki pač potrebuje ta čisti natrijev klorid. 

Samo ca. 6% se uporabi v prehrambeni industriji in le majhen 3% ostanek pride do gospodinjstev in sicer tudi v rafinirani 

obliki. Veliko večji delež rafinirane soli pride v telo s kupljenemi, vnaprej pripravljenemi jedmi in povzroča težave med 

njenim izločanjem tudi našim ledvicam, oblikujejo se kristali na pokostnicah s posledicami kot so protin, revma, artritis in 

artroza. Poleg tega povzroča rafinirana sol tudi poapnitev arterij in različno drugo kopičenje v telesu. Da se sol ne sprime 

ji je primešan aluminijev hidroksid kot dodatek za povečanje sipkosti. Še dodatno pa je umetno obogatena z jodom in 

fluorom, ki lahko povzročijo motnje ščitnice.

Danes še obstajajo proizvajalci soli, ki nudijo polnovredno sol v svoji prvobitni obliki, obilju in čistosti brez rafiniranja 

in dodatkov, iz solin, takšno kot je bila pred miljoni let tam naložena in ki je pridoblena v solinah bodisi z iskopom ali 

izhlapevanjem. Samo delno priporočljiva je naravna morska sol. Toda pozor, 80% morske soli na trgu je rafinirana, 

beljena in z kemičnimi dodatki obremenjena sol. Poleg tega pa je morje danes onesnaženo z raznoraznimi odpadki in 

težkimi kovinami.

Naša KALAHARI® sol za sladokusce je edinstveni proizvod. Ta sol se pridobiva ob robu puščave Kalahari v Južni Afriki 

iz naravno slanega jezera, ki je na soncu posušena in nato pakirana. Področje je že od nekdaj nenaseljeno in neokrnje-

no. Naša KALAHARI® sol je popolnoma brez kakršnihkoli škodljivih vplivov okolja. Grobozrnata oblika je originalno stan-

je te soli, ki jo po potrebi zmeljemo v srednje- in drobnozrnato sol. Soli niso dodane nobene druge snovi. Sol ima izredno 

dober okus, je kristalno bele barve in je dobro zapakirana zato, da ohrani svoje dobre lastnosti vse do vaše kuhinje.
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